
Zabezpečíme včasnú a dostupnú 
zdravotnú starostlivosť vo všetkých 
regiónoch Slovenska. Podporíme zrealizo-
vateľné projekty výstavby a rekonštrukcie 
nemocníc a polikliník. Zlepšíme zamest-
nanecké prostredie v  štátnych zdravot-
níckych zariadeniach. Zvýšime počet 
študentov lekárskych fakúlt a  inovatívnej 

5. Dostupná zdravotná starostlivosť  
3. Podpora študentov a rodín

1. Zastavenie zdražovania

Presadíme okamžité zdvihnutie všetkých 
dôchodkov. Navrhneme zdvihnúť starob-
né dôchodky dôchodcom vo veku nad 70 
rokov najmenej na sumu 600,- EUR me-
sačne. V prípade podpory ústavnej väčšiny 
opätovne ústavne zagarantujeme vek 
odchodu do dôchodku. Zvýšime daňové a 
odvodové úľavy z príležitostných zárob-
kov dôchodcov. Podporíme budovanie 
zariadení pre seniorov. Zaistíme systémové 
zlepšenie a zvýšenie dostupnosti služieb 
pre seniorov.

2. Dôstojný život seniorov a 
zdravotne znevýhodnených

Znížime daňové a odvodové zaťaženie 
malých a  stredných podnikateľov. Zavedi-
eme sezónne zamestnávanie bez odvodov. 
Zrušíme platenie sociálnych odvodov na 
obdobie jedného roka za prvozamestnan-
cov prijatých bezprostredne po skončení 
ich školskej dochádzky. Odpustíme nedo-
platky a vrátime platby daní a odvodov za 
obdobie obmedzeného podnikania počas 
COVID-19. Navrhneme zvýšiť limit obratu 
pre povinnosť registrovať sa za platiteľa 
DPH na výšku 100.000,- EUR. Opätovne 
znížime daň z príjmu podnikateľom s obra-
tom do 100.000,- EUR na 15 %. Zavedieme 
prenos DPH na koncového platiteľa. Pod-
poríme revitalizáciu tzv. hnedých priemy-
selných parkov.

4. Podpora podnikateľského 
prostredia

Zabezpečíme cenovo dostupné energie, 
potraviny, lieky a  hypotéky. Navrhneme 
na tieto zníženie DPH. Navrhneme daňový 
bonus 100,- EUR mesačne na hypotekárne 
úroky a  osobitné zdanenie bánk. 
Vymažeme z úverového registra záznamy 
osôb za obdobie obmedzení počas 
COVID-19. Zavedieme limitovanú štátnu 
pôžičku pre chudobných, ktorým odmieta-
jú požičať banky. Zabezpečíme zvyšovanie 
mzdového ohodnotenia zamestnancov, s 
dôrazom na rast minimálnej mzdy, a ďalšie 
zamestnanecké benefity. 

Prijmeme jednorazový štátny príspevok na 
pokrytie prvotných nákladov pri nástupe 
na slovenskú vysokú školu vo výške 500,- 
EUR. Zavedieme štátne štipendiá. Zvýšime 
daňové a  odvodové úľavy z  brigád-
nických zárobkov študentov. Zavedieme 
štátnu pôžičku pre mladých za zvýhod-
nených podmienok. Presadíme daňový 
bonus na nájomné bývanie pre mladých 

vo výške 100,- EUR mesačne. Navrhneme 
jednorazový štátny príspevok na prvú 
svadbu vo výške 500,- EUR. Zavedieme 
štátne mladomanželské pôžičky s nízkym 
úrokom. Zvýšime rodičovský príspevok. 
Podporíme trvalé zvýšenie prídavkov a 
daňového bonusu na dieťa, spolu vo výške 
200,- EUR mesačne. Zavedieme osobitné 
príspevky pre matky a otcov samoživiteľov. 
Budeme podporovať politiku ochrany 
života.



výučby. Zjednodušíme podmienky atestá-
cie lekárov a zabezpečíme im moderné 
vybavenie. Podporíme dialóg novej vlády 
pri reforme zdravotníctva s  hlavnými 
odborníkmi a  stavovskými organizáciami. 
Zavedieme pravidelné prehodnocovanie 
liekového zoznamu, dostupnosti liekov a 
výšky doplatkov za lieky. Navrhneme, aby 
o  predpise liečby a liekov rozhodovali 
výlučne lekári, nie zdravotná poisťovňa. 

Zriadime nové Ministerstvo cestovného 
ruchu a  športu. Podporíme miestnu a 
regionálnu infraštruktúru pre rozvoj 
turizmu a agroturizmu. Navrhneme zníže-
nie DPH na služby cestovného ruchu. V 
turistických oblastiach podporíme 
rekonštrukciu a  výstavbu malých ubyto-
vacích zariadení. Budeme rozširovať 
zavedené rekreačné poukazy a  príspe-
vok na športovú činnosť dieťaťa. Zavedi-
eme športové poukazy. Zlepšíme zákon o 
športe a financovanie športu štátom. Pod-
poríme ďalší rozvoj športovej infraštruk-
túry v regiónoch. Podporíme rezortné 
strediská vrcholového športu. Zvýšime 
podporu talentovanej mládeže a špor-
tových klubov. 

Zrýchlime dostavbu a  opravu diaľnic, 
rýchlostných ciest, mostov, a iných stra-
tegických objektov cestnej a  železničnej 
infraštruktúry. Zvýšime objem 
finančných prostriedkov investovaných do 
dopravnej siete získaných z  mýtnych 
poplatkov. Navrhneme zjednodušiť pláno-
vacie a povoľovacie procesy a  verejné 
obstarávanie. V  krajských mestách pod-
poríme vybudovanie záchytných par-
kovísk pri dopravných uzloch. Podporíme 
rozvoj ekologickej verejnej dopravy v 
mestách a budovanie zmysluplných cyk-
lotrás. Zabezpečíme, aby medzinárodné 
letiská zostali v rukách štátu. 

Navrhneme presun škôl pod jednotné 
riadenie ministerstvom. Zmodernizujeme 
budovy škôl, školských zariadení, interná-
tov a špecializovaných pracovísk. Budeme 

6. Kvalitná dopravná sieť

7. Rozvoj cestovného ruchu a športu

8. Moderné a ideologicky 
neutrálne školstvo, veda a výskum

9. Ochrana národného a
kultúrneho dedičstva

Obnovíme kvalitu prijímanej legislatívy a 
dôveru v právny štát. Zrušíme obsolentné 
a zbytočné právne predpisy. V prípade 
podpory ústavnej väčšiny sfunkčníme 
inštitút referenda a  do ústavy občanom 
pridáme možnosť prostredníctvom neho 
vyvolať predčasné voľby do NR SR. Zavedi-
eme možnosť predbežného preskúmania 
súladu predmetu referenda s ústavou, aby 
sa už nestalo to čo v roku 2021, že prezident 
a Ústavný súd hodia do koša petíciu s 
takmer 600-tisíc podpismi občanov. 
Budeme sa brániť neprimeraným central-
izačným snahám EÚ. Zabránime únikom 
zo spisov a možnosti zneužívania polície, 
prokuratúry a  súdov na politickú perze-
kúciu. Odmietame zavedenie uteče-
neckých kvót a  prijímanie nelegálnych 
migrantov na základe príkazov z EÚ. 
Odmietame pristúpenie k Marakéšskej 

10. Právny a bezpečný štát

Ochránime slovenské tradície a  naše 
hmotné i nehmotné kultúrne dedičstvo. 
Zriadime Fond na podporu slovenskej 
ľudovej kultúry. Podporíme činnosť Matice 
slovenskej. Navrhneme zníženie DPH pre 
oblasť kultúry. Navrhneme prevod hradov 
a  zámkov do vlastníctva štátu. Presadíme 
vstupné zadarmo pre študentov,  dôchod-
cov a zdravotne znevýhodnených do 
národných kultúrnych a prírodných pami-
atok. Zabránime prijatiu Istanbulského 
dohovoru s nebezpečnou GENDER ideoló-
giou. Zastavíme financovanie LGBTQIA+ 
agendy zo štátnych zdrojov. Vytvoríme 
podmienky pre  návrat kultúrnosti a  kulti-
vovanosti do spoločnosti a medziľudských 
vzťahov.

pokračovať vo zvyšovaní finančného 
ohodnotenia všetkých zamestnancov v 
školstve. Školstvo prispôsobíme potrebám 
národného hospodárstva. Zavedieme jed-
notné učebnice pre všetky školy bez 
ideológií. Presadíme dôraz na výučbu 
právnej a  finančnej gramotnosti. Vyt-
voríme podmienky pre vysoké školy, aby 
sme zastavili odliv mozgov do zahraničia. 
Zabezpečíme cielenú podporu výskumu a 
rozvoj nápadov. Podporíme  slovenských 
vedcov, aby sa ich výsledky v prvom rade 
aplikovali v inováciách na Slovensku.



Zaistíme spoľahlivé dodávky energií a 
priemyselných surovín za primerané 
ceny bez ideologických predsudkov. 
Navrhneme zrušenie sankcií a obnovenie 
dodávok ruskej ropy, plynu a jadrového 
paliva. Vytvoríme stabilné vzťahy Slovens-
ka pre obchodnú, priemyselnú a technickú 
spoluprácu na všetky štyri svetové strany. 
Posilníme partnerstvo štátov Vyšehradskej 
skupiny (V4). Dostaneme pod kontrolu 
štátu strategické podniky. Dobudujeme a 
posilníme tzv. elektroenergetický mix, 
ktorý opätovne zaistí našu elektroener-
getickú samostatnosť. 

Prehodnotíme zavedenú súdnu reformu. 
Skrátime rozhodovanie súdov zave-
dením lehôt na rozhodnutie v štandard-
ných veciach. Posilníme justičný aparát a 
zvýšime platy súdnych úradníkov. Znížime 
súdne poplatky pre profesionálne podania 
vypracované advokátmi. Zlepšíme reálnu 
vymožiteľnosť práva. Navrhneme neplat-
enie daní zo súdne  vymáhaných 
nezaplatených faktúr a iných pohľadávok.

Okamžite ukončíme dodávky zbraní do 
konfliktných zón. Zanalyzujeme možno-
sti výpovede bilaterálnej dohody o 
vojenskej obrannej spolupráci s USA. 
Ochránime naše národnoštátne záujmy 
presadzovaním suverénnej a sebavedomej 
mierovej zahraničnej politiky na všetky 
štyri svetové strany. Vrátime Ozbrojeným 
silám Slovenskej republiky dôstojnosť a 
dôveryhodnosť. Vykonáme hĺbkový audit 
súčasného stavu našich ozbrojených síl. 
Zmodernizujeme naše ozbrojené sily a 
podporíme slovenský obranný priemysel 
so zapojením slovenských vedeckých a 
výskumných kapacít. 

13. Zabezpečenie energetickej 
bezpečnosti

14. Obnova obranyschopnosti 
Slovenskej republiky 

15. Efektívna a nezávislá justícia

Znížime štátnu byrokraciu. Zoštíhlime a 
spriehľadníme verejnú správu. Sprísnime 
hmotnú zodpovednosť verejných činiteľov. 
Prehodnotíme usporiadanie a postavenie 
samosprávnych krajov. Obnovíme štatút 
strediskovej obce. Digitalizujeme verejnú 
správu pri súčasnom zachovaní kamen-
ných kontaktných miest. Zabezpečíme 
ochranu dát slovenských občanov pred 
zneužitím. Zavedieme osobitné dane pre 
technologické giganty z  neprimerane 
vysokým ziskom. Vytvoríme férové a 
slobodné mediálne prostredie. Garantu-
jeme slobodný prístup občanov k 
informáciám z rôznych zdrojov bez štátnej 
cenzúry. Prijmeme nový mediálny zákon 
ako garanciu slobody slova a prejavu.

11. Moderný a slobodný štát

zmluve o  migrácii. Zastavíme činnosť 
mimovládnych neziskových organizácií 
financovaných zo zahraničia. 

Nahradíme Ministerstvo životného pros-
tredia novým Ministerstvom prírodných 
zdrojov. Vylobujeme rovnakú dotačnú 
podporu pre všetkých slovenských poľno-
hospodárov ako majú poľnohospodári v 
starých členských krajinách EÚ. Zvýšime 
potravinovú sebestačnosť Slovenska. Pod-
poríme slovenských pestovateľov a 
živočíšnu výrobu, aby mohli pracovať s 
modernou technológiou znižujúcou 
uhlíkovú stopu. Zakážeme pestovanie a 
dovoz GMO a podporíme ekologický 
spôsob pestovania. Podporíme slov-
enských potravinárov a zvyšovanie 
podielu slovenských potravín na pultoch 
obchodov. Zabránime dvojakej kvalite 
potravín na slovenskom trhu, v porovnaní 
s európskym trhom. Vytvoríme politiku 
vyváženej ochrany lesov a životného pros-
tredia. Obmedzíme ťažbu a vývoz kvalitnej 
drevnej suroviny do zahraničia podporou 
domáceho drevospracujúceho priemyslu. 
Prehodnotíme a  transformujeme 
chránené územia a stanovíme jasné prav-
idlá na ich ochranu a udržiavanie. 
Vrátime späť do rúk poľovníkov reg-
uláciu veľkých šeliem (medveď, vlk). Pod-
poríme separáciu a recykláciu odpadu a 
odstraňovanie nelegálnych skládok 

12. Poľnohospodárstvo a ochrana 
životného prostredia 
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